



**Republika e Kosovës**  
**Republika Kosovo - Republic of Kosovo**  
*Kuvendi - Skupština - Assembly*

---

VI saziv

Prolečno zasedanje

Predsedništvo Skupštine

P-026

Priština, 21 mart 2018, u 17:30 časova

Zgrada Skupštine, sala C-301

**Z A P I S N I K**

SA SEDNICE PREDSEDNIŠTVA ODRŽANE 21. MARTA 2018

**Sednici su učestvovali:** Kadri Veseli predsednik Skupštine , Kujtim Shala, Xhavit Haliti i Mufera Shinik, potpredsednici Skupštine.

**PG :** Avdullah Hoti, Memli Krasniqi, Ahmet Isufi, Bilall Sherifi i Albert Kinolli.

**Sednici su prisustvovali i :**

**Kabinet predsednika Skupštine:** Avni Bytyqi i Valmir Klaiqi.

**Administracija Skupštine:** Ismet Krasniqi, Xheladin Hoxha, Shefki Shoshaj i Osman Shatri.

**Američka ambasada :** Adem Gashi i

**EUSR:** Blerta Bejtullahu.

Predsedništvo, na predlog predsednika odvijalo je rad prema sledećem dnevnom redu :

**1. Postupke koje treba preduzeti prema poslanicima PG “Vetëvendosje”, koji su u plenarnoj sali bacali suzavac i time onemogućili nastavak sednice**

Predsednik je informisao prisutne da nekoliko poslanika PG VV je ponovo bacalo suzavac i onemogućilo nastavak rada sednice. Predložio je preuzimanje mera prema poslanicima koji su bacali suzavac, kako bi se stvorili normalni uslovi za nastavak sednice.

U cilju stvaranja normalnih uslova za nastavak sednice , Predsedništvo je jednoglasno donelo sledeću:

**Odluku**

1. Poslanicima Skupštine Republike Kosova: Ali Lajçi, Sami Kurteshi, Ismajl Kurteshi, Arbërie Nagavci, Valon Ramadani, Arbër Rexhaj i Shemsi Syla, zbog bacanja suzavca u plenarnoj sali dana 21. marta 2018 godine, izriče se disciplinska mera zabrane učestvovanja na vanrednoj sednici Skupštine Republike Kosova, 21. mart 2018.

2. Zahteva se da Policija Kosova, zbog bezbednosnih mera i u cilju stvaranja uslova za rad plenarne sednice, izvrši kontrolu plenarne sale Skupštine.

3. Poslanici PG Vetëvendosje, u toku ulaska u salu plenarnih sednica, da se podvrgnu kontroli od odgovornih za bezbednost u Skupštini-Policije Kosova.

4. Ova odluka odmah stupa na snagu.

Predsedništvo je odlučilo da vanredna sednica nastavi rad u 18,15 minuta.

Predsednik je zaključio sednicu predsedništva Skupštine u 17:50 minuta.

Predsednik Skupštine :

**Kadri Veseli**

*Zapisnik izradila:*

*Direkcija za plenarna i proceduralna pitanja*